10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

Dzwignie zaciskowe 3

MRX.

iNox I
stamcess| | ROHS a l
STEEL -30°

Rekojesci nastawne

Technopolimer

RAMIE DZWIGNI

Wzmocniony wiéknami szklanymi technopolimer na bazie poliamidu
(PA), kolor szaro-czarny RAL 7021 lub pomaranczowy RAL 2004
(C2-C1), wykonczony na mat.

PRZYCISK
Technopolimer, kolor czarny, wykoriczony na mat.

WYKONANIA STANDARDOWE

Element zaciskowy wykonany z wzmocnionego witéknami szklanymi

technopolimeru, kolor czarny, z radetkowana wystajaca czescia

utatwiajaca wstepne dokrecanie. Sprezyna powrotna ze stali

nierdzewnej AISI 302.

- MRX-B: wtopka mosiezna, otwdr gwintowany, nieprzelotowy.

MRX-SST: wtopka ze stali nierdzewnej AISI 303, otwdr gwintowany,

nieprzelotowy.

MRX-p: trzpien stalowy, ocynkowany, gwintowany, ze sfazowanym

ptaskim czotem, wg UNI 947 : ISO 4753 (patrz Dane techniczne na

stronie -).

- MRX-SST-p: trzpien ze stali nierdzewnej AISI 303, gwintowany, ze
sfazowanym ptaskim czotem, wg UNI 947 : ISO 4753 (patrz Dane
techniczne na stronie -).

WLASCIWOSCI | ZASTOSOWANIA

Rekojescinastawne sa uzyteczne szczegdlnie w sytuacjach, kiedy kat
obrotu ramienia jest ograniczony brakiem miejsca. Sprzegto pozwala
na przestawianie ramienia w dowolna pozycje, bez luzowania zacisku
rekojesci.

W poréwnaniu do innych rekojesci nastawnych z przyciskiem
metalowym, ten model oferuje:

- catkowita izolacje elektryczng dla dtoni operatora

- bardziej komfortowy sposéb uzycia.

TRWALOSC
Patrz ERX. (na stronie -).

INSTRUKCJA UZYTKOWANIA

W celu przestawienia ramienia dzwigni w trakcie zaciskania, nalezy ja
unies¢ tak, aby nastapito wyzebienie sprzegta i przekreci¢ do zadanej
pozycji. Po puszczeniu ramienia sprezyna powrotna samoczynnie
sprzega zeby.

MRX-B
MRX-SST

aa
1 372025 €elesa+Ganter

Hannover 83

[
ELESA Original design I

Wzory ELESA i GANTER - wszelkie prawa zastrzezone.
Powielanie naszych rysunkéw zawsze z podaniem zrédta pochodzenia.



2/6

Powielanie naszych rysunkéw zawsze z podaniem zrédta pochodzenia

MRX. Rekojesci nastawne

MRX-B
Kod Oznaczenie R den L D H H  h M he  hs Z':I’)i‘fu 5
141131 MRX.40 B-M5 42 M5 50 18 32 3565 10 29 6 14 12 18 11
141131-C2-C1 MRX.40-C2-B-M5-C1 42 M5 50 18 32 355 10 29 6 14 12 18 11
141141 MRX.40 B-M6 42 M6 50 18 32 355 10 29 6 14 12 18 13
141141-C2-C1 MRX.40-C2-B-M6-C1 42 M6 50 18 32 355 10 29 6 14 12 18 13
141411 MRX.63 B-M6 63 M6 73 23 43 465 16 37 8 17 15 20 22
141411-C2-C1 MRX.63-C2-B-M6-C1 63 M6 73 23 43 465 16 37 8 17 15 20 22
141421 MRX.63 B-M8 63 M8 73 23 43 465 13 37 8 17 15 20 23
141421-C2-C1 MRX.63-C2-B-M8-C1 63 M8 73 23 43 465 13 37 8 17 15 20 23
141422 MRX.63 B-M10 63 M0 73 23 43 465 13 37 8 17 15 20 24
141422-C2-C1 MRX.63-C2-B-M10-C1 63 MIO 73 23 43 465 13 37 8 17 15 20 24
142111 MRX.80 B-M8 80 M8 92 28 b4 585 20 47 10 22 19 24 43
142111-C2-C1 MRX.80-C2-B-M8-C1 80 M8 92 28 54 585 20 47 10 22 19 24 43
142121 MRX.80 B-M10 80 MIO 92 28 54 585 18 47 10 22 19 24 45
142121-C2-C1 MRX.80-C2-B-M10-C1 80 MO 92 28 54 585 18 47 10 22 19 24 45
142131 MRX.80 B-M12 80 M2 92 28 54 585 17 47 10 22 19 24 47
142131-C2-C1 MRX.80-C2-B-M12-C1 80 M12 92 28 54 585 17 47 10 22 19 24 47
142501 MRX.100 B-M10 100 M10 114 33 65 695 20 54 12 25 25 28 71
142501-C2-C1 MRX.100-C2-B-M10-C1 100 M10 114 33 65 695 20 54 12 25 25 28 71
142511 MRX.100 B-M12 100 M12 114 33 65 695 20 54 12 25 25 28 74
142511-C2-C1 MRX.100-C2-B-M12-C1 100 M12 114 33 65 695 20 b4 12 25 25 28 74
142521 MRX.100 B-M14 100 M4 114 33 65 695 20 b4 12 25 25 28 85
142521-C2-C1 MRX.100-C2-B-M14-C1 100 M4 114 33 65 695 20 b4 12 25 25 28 85
142531 MRX.100 B-M16 100 Ml6 114 33 65 695 22 54 12 25 25 28 82
142531-C2-C1 MRX.100-C2-B-M16-C1 100 M16 114 33 65 695 22 54 12 25 25 28 82

MRX-SST STAINLESS STEEL
Kod Oznaczenie R d# L D H H h m h h d z';‘;f,fﬂ 5
141185 MRX.40-SST-M5 42 M5 50 18 32 355 6 29 6 14 12 18 11
141185-C2-C1 MRX.40-C2-SST-M5-C1 42 M5 50 18 32 355 6 29 6 14 12 18 11
141191 MRX.40-SST-M6 42 M6 50 18 32 355 10 29 6 14 12 18 12
141191-C2-C1 MRX.40-C2-SST-M6-C1 42 M6 50 18 32 355 10 29 6 14 12 18 12
141423 MRX.63-SST-M6 63 M6 73 23 43 465 12 37 8 17 15 20 25
141423-C2-C1 MRX.63-C2-SST-M6-C1 63 M6 73 23 43 465 12 37 8 17 15 20 25
141425 MRX.63-SST-M8 63 M8 73 23 43 465 13 37 8 17 15 20 25
141425-C2-C1 MRX.63-C2-SST-M8-C1 63 M8 73 23 43 465 13 37 8 17 15 20 25
142155 MRX.80-SST-M8 80 M8 92 28 54 B85 13 47 10 22 19 24 41
142155-C2-C1 MRX.80-C2-SST-M8-C1 80 M8 92 28 54 585 13 47 10 22 19 24 41
142161 MRX.80-SST-M10 80 MIO 92 28 54 585 17 47 10 22 19 24 42
142161-C2-C1 MRX.80-C2-SST-M10-C1 80 MO 92 28 54 585 17 47 10 22 19 24 42
142561 MRX.100-SST-M12 100 MI12 114 33 65 695 20 54 12 25 25 28 74
142561-C2-C1 MRX.100-C2-SST-M12-C1 100 MI12 114 33 65 695 20 b4 12 25 25 28 74

Wzory ELESA 1 GANTER - wszelkie prawa zastrzezone. ele‘aJrGanterm 3/2025 2

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

DZwignie zaciskowe 3



8

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

Dzwignie zaciskowe 3

3/6

MRX. Rekojesci nastawne
R MRX-p
] | £
= ' - @)» o }»
~ =
i = B
| o
d
d.]
MRX-p
Kod Oznaczenie R d¢ L D H H m h h d z';‘l’)iﬁv 5
141201 MRX .40 p-M5x10 42 M5 50 18 32 355 29 6 14 12 10 18 12
141201-C2-C1  MRX40-C2-p-M5x10-C1 42 M5 50 18 32 355 29 6 14 12 10 18 12
141211 MRX .40 p-M5x16 42 M5 50 18 32 355 29 6 14 12 16 18 13
141211-C2-C1  MRX40-C2-p-M5x16-C1 42 M5 50 18 32 355 29 6 14 12 16 18 13
141221 MRX .40 p-M5x20 42 M5 50 18 32 355 29 6 14 12 20 18 13
141221-C2-C1  MRX40-C2-p-M5x20-C1 42 M5 50 18 32 355 29 6 14 12 20 18 13
141301 MRX .40 p-M6x10 42 M6 50 18 32 355 29 6 14 12 10 18 13
141301-C2-C1  MRX40-C2-p-M6x10-C1 42 M6 50 18 32 355 29 6 14 12 10 18 13
141311 MRX .40 p-M6x16 42 M6 50 18 32 355 29 6 4 12 16 18 4
141311-C2-C1 ~ MRX40-C2-p-M6x16-CL 42 M6 50 18 32 355 29 6 14 12 16 18 14
141321 MRX.40 p-M6x20 42 M6 50 18 32 385 29 6 4 12 20 18 14
141321-C2-C1  MRX40-C2-p-M6x20-C1 42 M6 50 18 32 355 29 6 14 12 20 18 14
141331 MRX .40 p-M6x25 42 M6 50 18 32 355 29 6 14 12 25 18 15
141331-C2-C1  MRX40-C2-p-M6x25-C1 42 M6 50 18 32 355 29 6 14 12 25 18 15
141335 MRX.40 p-M6x30 42 M6 50 18 32 355 29 6 14 12 30 18 16
141335-C2-C1  MRX40-C2-p-M6x30-C1 42 M6 50 18 32 355 29 6 14 12 30 18 16
141341 MRX.40 p-M6x40 42 M6 50 18 32 355 29 6 14 12 40 18 18
141341-C2-C1  MRX40-C2-p-M6x40-C1 42 Mé 50 18 32 355 29 6 14 12 40 18 18
141345 MRX .40 p-M6X45 42 M6 50 18 32 355 29 6 14 12 45 18 19
141345-C2-C1  MRX40-C2-p-M6x45-C1 42 M6 50 18 32 355 29 6 14 12 45 18 19
141351 MRX .40 p-M6X50 42 M6 50 18 32 355 29 6 14 12 50 18 20
141351-C2-C1  MRX40-C2-p-M6x50-C1 42 M6 50 18 32 355 29 6 14 12 50 18 20
141361 MRX .40 p-M8x16 42 M8 50 18 32 355 29 6 14 12 16 18 17
141361-C2-C1  MRX40-C2-p-M8x16-C1 42 M8 50 18 32 355 29 6 14 12 16 18 17
141362 MRX.40 p-M8x20 42 M8 50 18 32 385 29 6 14 12 20 18 18
141362-C2-C1  MRX40-C2-p-M8x20-C1 42 M8 50 18 32 355 29 6 14 12 20 18 18
141363 MRX .40 p-M8x25 42 M8 50 18 32 355 29 6 14 12 25 18 20
141363-C2-C1  MRX40-C2-p-M8x25-C1 42 M8 50 18 32 355 29 6 14 12 25 18 20
141431 MRX .63 p-M6x10 63 M6 73 23 43 465 37 8 17 15 10 20 24
141431-C2-C1  MRX.63-C2-p-M6xI0-CI 63 M6 73 23 43 465 37 8 17 15 10 20 24
141441 MRX.63 p-M6x16 63 M6 73 23 43 465 37 8 17 15 16 20 24
141441-C2-C1  MRX.63-C2-p-M6x16-C1 63 M6 73 23 43 465 37 8 17 15 16 20 24
141451 MRX.63 p-M6x20 63 M6 73 23 43 465 37 8 17 15 20 20 25
141451-C2-C1  MRX.63-C2-p-M6x20-C1 63 M6 73 23 43 465 37 8 17 15 20 20 25
141461 MRX.63 p-M6x25 63 M6 73 23 43 465 37 8 17 15 25 20 25
141461-C2-C1  MRX.63-C2-p-M6x25-Cl 63 M6 73 23 43 465 37 8 17 15 25 20 25
141466 MRX.63 p-M6x30 63 M6 73 23 43 465 37 8 17 15 30 20 27
141466-C2-C1  MRX.63-C2-p-M6x30-C1 63 M6 73 23 43 465 37 8 17 15 30 20 27
141470 MRX.63 p-M6x35 63 M6 73 23 43 465 37 8 17 15 35 20 29
141470-C2-C1  MRX.63-C2-p-M6x35-C1 63 M6 73 23 43 465 37 8 17 15 35 20 29
141471 MRX.63 p-M6x40 63 M6 73 23 43 465 37 8 17 15 40 20 29
141471-C2-C1  MRX.63-C2-p-M6x40-C1 63 M6 73 23 43 465 37 8 17 15 40 20 29
141501 MRX.63 p-M8x16 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 16 20 30
141501-C2-C1  MRX.63-C2-p-M8x16-Cl 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 16 20 30
141511 MRX 63 p-M8x20 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 20 20 31
141511-C2-C1  MRX.63-C2-p-M8x20-Cl 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 20 20 31

3/2025

aa
€elesa+Ganter

Wzory ELESA i GANTER - wszelkie prawa zastrzezone.
Powielanie naszych rysunkéw zawsze z podaniem zrédta pochodzenia.




4/6

Powielanie naszych rysunkéw zawsze z podaniem zrédta pochodzenia

MRX. Rekojesci nastawne

MRX-p
Kod Oznaczenie R deg L D H Hi1 hi h2 hs di 1 l';:iiv 52
141521 MRX.63 p-M8x25 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 25 20 32
141521-C2-C1 MRX.63-C2-p-M8x25-C1 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 25 20 32
141531 MRX.63 p-M8x30 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 30 20 34
141531-C2-C1 MRX.63-C2-p-M8x30-C1 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 30 20 34
141535 MRX.63 p-M8x35 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 35 20 ES
141535-C2-C1 ~ MRX.63-C2-p-M8x35-C1 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 35 20 35
141541 MRX.63 p-M8x40 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 40 20 37
141541-C2-C1 MRX.63-C2-p-M8x40-C1 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 40 20 37
141551 MRX.63 p-M8x45 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 45 20 38
141551-C2-C1 MRX.63-C2-p-M8x45-C1 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 45 20 38
141561 MRX.63 p-M8x50 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 50 20 40
141561-C2-C1 MRX.63-C2-p-M8x50-C1 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 50 20 40
141569 MRX.63 p-M8x60 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 60 20 43
141569-C2-C1 ~ MRX.63-C2-p-M8x60-C1 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 60 20 43
141571 MRX.63 p-M8x70 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 70 20 43
141571-C2-C1 MRX.63-C2-p-M8x70-C1 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 70 20 43
141576 MRX.63 p-M8x80 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 80 20 48
141576-C2-C1 ~ MRX.63-C2-p-M8x80-C1 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 80 20 48
141581 MRX.63 p-M10x20 63 MIO 73 23 43 465 37 8 17 15 20 20 38
141581-C2-C1 MRX.63-C2-p-M10x20-C1 63 MIO 73 23 43 465 37 8 17 15 20 20 38
141583 MRX.63 p-M10x30 63 MIO 73 23 43 465 37 8 17 15 30 20 43
141583-C2-C1 ~ MRX.63-C2-p-M10x30-C1 63 MIO 73 23 43 465 37 8 17 15 30 20 43
141585 MRX.63 p-M10x40 63 MO 73 23 43 465 37 8 17 15 40 20 48
141585-C2-C1 ~ MRX.63-C2-p-M10x40-C1 ~ 63 MIO 73 23 43 465 37 8 17 15 40 20 48
141587 MRX.63 p-M10x50 63 MO 73 23 43 465 37 8 17 15 50 20 52
141587-C2-C1 ~ MRX.63-C2-p-M10x50-C1 ~ 63 MIO 73 23 43 465 37 8 17 15 50 20 52
141589 MRX.63 p-M10x60 63 MO 73 23 43 465 37 8 17 15 60 20 60
141589-C2-C1 ~ MRX.63-C2-p-M10x60-C1 ~ 63 MIO 73 23 43 465 37 8 17 15 60 20 60
142181 MRX.80 p-M8x20 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 20 24 45
142181-C2-C1 MRX.80-C2-p-M8x20-C1 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 20 24 45
142183 MRX.80 p-M8x25 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 25 24 46
142183-C2-C1 ~ MRX.80-C2-p-M8x25-C1 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 25 24 46
142185 MRX.80 p-M8&x30 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 30 24 47
142185-C2-C1 ~ MRX.80-C2-p-M8x30-C1 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 30 24 47
142187 MRX.80 p-M8x40 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 40 24 60
142187-C2-C1 ~ MRX.80-C2-p-M8x40-C1 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 40 24 60
142189 MRX.80 p-M8x45 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 45 24 49
142189-C2-C1 ~ MRX.80-C2-p-M8x45-C1 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 45 24 49
142191 MRX.80 p-M8x50 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 50 24 56
142191-C2-C1 MRX.80-C2-p-M8x50-C1 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 50 24 56
142193 MRX.80 p-M8x55 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 59 24 51
142193-C2-C1 ~ MRX.80-C2-p-M8x55-C1 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 55 24 51
142195 MRX.80 p-M8x60 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 60 24 5
142195-C2-C1 ~ MRX.80-C2-p-M8x60-C1 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 60 24 59
142197 MRX.80 p-M8x70 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 70 24 62
142197-C2-C1 ~ MRX.80-C2-p-M8x70-C1 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 70 24 62
142201 MRX.80 p-M10x20 80 MIO 92 28 54 585 47 10 22 19 20 24 57
142201-C2-C1 ~ MRX.80-C2-p-M10x20-C1 80 MIO 92 28 54 585 47 10 22 19 20 24 57
142211 MRX.80 p-M10x25 80 MIO 92 28 54 585 47 10 22 19 25 24 59
142211-C2-C1 MRX.80-C2-p-M10x25-C1 80 MIO 92 28 54 585 47 10 22 19 25 24 59
142221 MRX.80 p-M10x30 80 MIO 92 28 54 585 47 10 22 19 30 24 62
142221-C2-C1  MRX.80-C2-p-M10x30-C1 80 MIO 92 28 54 585 47 10 22 19 30 24 62
142225 MRX.80 p-M10x35 80 MIO 92 28 54 585 47 10 22 19 35 24 64
142225-C2-C1  MRX.80-C2-p-M10x35-C1 80 MI1O 92 28 54 585 47 10 22 19 35 24 64
142231 MRX.80 p-M10x40 80 MIO 92 28 54 585 47 10 22 19 40 24 67
142231-C2-C1 ~ MRX.80-C2-p-M10x40-C1 80 MIO 92 28 54 585 47 10 22 19 40 24 67
142241 MRX.80 p-M10x50 80 MIO 92 28 54 585 47 10 22 19 50 24 72
142241-C2-C1 ~ MRX.80-C2-p-M10x50-C1 80 MIO 92 28 54 585 47 10 22 19 50 24 72
142245 MRX.80 p-M10x60 80 MIO 92 28 54 585 47 10 22 19 60 24 76
142245-C2-C1 ~ MRX.80-C2-p-M10x60-C1 ~ 80 MIO 92 28 54 585 47 10 22 19 60 24 76
142251 MRX.80 p-M10x70 80 MIO 92 28 54 585 47 10 22 19 70 24 81
142251-C2-Cl MRX.80-C2-p-M10x70-C1 80 MIO 92 28 54 585 47 10 22 19 70 24 81

- a3 -
Wzory ELESA 1 GANTER - wszelkie prawa zastrzezone. ele‘aJrGanter 3/2025 a

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

DZwignie zaciskowe 3



MRX. Rekojesci nastawne 5/6

Dzwignie zaciskowe 3

MRX-p
E R MRX-SST-p
a —— .
5 . & | £
6 &
| S
7 _ 1
3
8 d|
[ ]
9
10
11 MRX-p
2 |Kod Oznaczenie R deg L D H H W h h o I z'::’iﬁv 5
142301 MRX.80 p-M12x20 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 20 24 64
13 142301-C2-C1 MRX.80-C2-p-M12x20-C1 80 M12 92 28 54 B85 47 10 22 19 20 24 64
142311 MRX.80 p-M12x25 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 25 24 68
14 142311-C2-C1 MRX.80-C2-p-M12x25-C1 80 M2 92 28 54 585 47 10 22 19 25 24 68
142321 MRX.80 p-M12x30 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 30 24 71
15 142321-C2-C1 MRX.80-C2-p-M12x30-C1 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 30 24 71
142325 MRX.80 p-M12x35 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 85 24 75
16 142325-C2-C1  MRX.80-C2-p-M12x35-C1 80 M12 92 28 54 B85 47 10 22 19 35 24 75
142331 MRX.80 p-M12x40 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 40 24 81
17 142331-C2-C1 MRX.80-C2-p-M12x40-C1 80 M12 92 28 54 B85 47 10 22 19 40 24 81
142335 MRX.80 p-M12x45 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 45 24 80
18 142335-C2-C1  MRX.80-C2-p-M12x45-C1 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 45 24 80
142341 MRX.80 p-M12x50 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 50 24 86
19 142341-C2-C1 MRX.80-C2-p-M12x50-C1 80 M12 92 28 54 B85 47 10 22 19 50 24 86
142351 MRX.80 p-M12x60 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 60 24 93
20 142351-C2-C1 MRX.80-C2-p-M12x60-C1 80 M12 92 28 54 B85 47 10 22 19 60 24 93
142361 MRX.80 p-M12x70 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 70 24 98
21 142361-C2-C1 MRX.80-C2-p-M12x70-C1 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 70 24 98
142365 MRX.80 p-M12x80 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 80 24 107
22 142365-C2-C1  MRX.80-C2-p-M12x80-C1 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 80 24 107
142591 MRX.100 p-M12x20 100 M12 114 33 65 695 54 12 25 25 20 28 101
23 142591-C2-C1 MRX.100-C2-p-M12x20-C1 100 M12 114 33 65 695 b4 12 25 25 20 28 101
142601 MRX.100 p-M12x30 100 M12 114 33 65 695 54 12 25 25 30 28 103
142601-C2-C1 MRX.100-C2-p-M12x30-C1 100 MI12 114 33 65 695 54 12 25 25 30 28 103
142651 MRX.100 p-M12x50 100 M12 114 33 65 695 54 12 25 25 50 28 118
142651-C2-C1 MRX.100-C2-p-M12x50-C1 100 M12 114 33 65 695 54 12 25 25 50 28 118
142701 MRX.100 p-M12x70 100 M12 114 33 65 695 54 12 25 25 70 28 131
142701-C2-C1 MRX.100-C2-p-M12x70-C1 100 M12 114 33 65 695 b4 12 25 25 70 28 131
142801 MRX.100 p-M14x30 100 M14 114 33 65 695 b4 12 25 25 30 28 120
142801-C2-C1 MRX.100-C2-p-M14x30-C1 100 Ml4 114 33 65 695 b4 12 25 25 30 28 120
142831 MRX.100 p-M14x50 100 M4 114 33 65 695 54 12 25 25 50 28 140
142831-C2-C1 MRX.100-C2-p-M14x50-C1 100 M14 114 33 65 695 54 12 25 25 50 28 140
142851 MRX.100 p-M14x70 100 M14 114 33 65 695 54 12 25 25 70 28 156
142851-C2-C1 MRX.100-C2-p-M14x70-C1 100 M14 114 33 65 695 54 12 25 25 70 28 156
142901 MRX.100 p-M16x30 100 Mle 114 33 65 695 54 12 25 25 30 28 144
142901-C2-C1 MRX.100-C2-p-M16x30-C1 100 Mle 114 33 65 695 b4 12 25 25 30 28 144
142951 MRX.100 p-M16x50 100 Mle 114 33 65 695 54 12 25 25 50 28 168
142951-C2-C1 MRX.100-C2-p-M16x50-C1 100 M16 114 33 65 695 54 12 25 25 50 28 168
142981 MRX.100 p-M16x70 100 Mle 114 33 65 695 54 12 25 25 70 28 196
142981-C2-C1 MRX.100-C2-p-M16x70-C1 100 M16 114 33 65 695 54 12 25 25 70 28 196

m Wzory ELESA i GANTER - wszelkie prawa zastrzezone.
5 3/2025 ) e
€ esa+Ganter Powielanie naszych rysunkéw zawsze z podaniem zrédta pochodzenia.



MRX. Rekojesci nastawne 6/6

3
MRX-SST—p STAINLESS STEEL 4
Kod Oznaczenie R dg L D H H h h hs db zg‘;iil 52 s
141371 MRX.40-SST-p-M6x16 42 M6 50 18 32 355 29 6 14 12 16 18 15
141371-C2-C1  MRX.40-C2-SST-p-M6x16-C1 42 M6 50 18 32 355 29 6 4 12 16 18 15 6
141372 MRX.40-SST-p-M6x20 42 M6 50 18 32 355 29 6 14 12 20 18 15
141372-C2-C1  MRX.40-C2-SST-p-M6x20-C1 42 M6 50 18 32 355 29 6 14 12 20 18 15 7
141373 MRX.40-SST-p-M6x25 42 M6 50 18 32 355 29 6 14 12 25 18 16
141373-C2-C1  MRX.40-C2-SST-p-M6x25-C1 42 M6 50 18 32 355 29 6 14 12 25 18 16 8
141374 MRX.40-SST-p-M6x30 42 M6 50 18 32 355 29 6 14 12 30 18 17
141374-C2-C1  MRX.40-C2-SST-p-M6x30-C1 42 M6 50 18 32 355 29 6 14 12 30 18 17 9
141700 MRX.63-SST-p-M8x16 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 16 20 29
141700-C2-C1  MRX.63-C2-SST-p-M8x16-C1 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 16 20 29 10
141701 MRX.63-SST-p-M8x20 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 20 20 32
141701-C2-C1  MRX.63-C2-SST-p-M8x20-C1 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 20 20 32 1
141702 MRX.63-SST-p-M8x25 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 25 20 32
141702-C2-C1  MRX.63-C2-SST-p-M8x25-C1 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 25 20 32 12
141711 MRX.63-SST-p-M8x30 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 30 20 34
141711-C2-C1  MRX.63-C2-SST-p-M8x30-C1 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 30 20 34 13
141713 MRX.63-SST-p-M8x40 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 40 20 37
141713-C2-C1  MRX.63-C2-SST-p-M8x40-C1 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 40 20 37 14
141715 MRX.63-SST-p-M8x50 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 50 20 40
141715-C2-C1  MRX.63-C2-SST-p-M8x50-C1 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 50 20 40 15
142367 MRX.80-SST-p-M8x20 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 20 24 45
142367-C2-C1  MRX.80-C2-SST-p-M8x20-C1 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 20 24 45 16
142369 MRX.80-SST-p-M8x25 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 25 24 46
142369-C2-C1  MRX.80-C2-SST-p-M8x25-C1 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 25 24 46 17
142371 MRX.80-SST-p-M8x30 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 30 24 47
142371-C2-C1  MRX.80-C2-SST-p-M8x30-C1 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 30 24 47 18
142373 MRX.80-SST-p-M8x40 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 40 24 48
142373-C2-C1  MRX.80-C2-SST-p-M8x40-C1 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 40 24 48 19
142375 MRX.80-SST-p-M8x45 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 45 24 49
142375-C2-C1  MRX.80-C2-SST-p-M8x45-C1 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 45 24 49 20,
142377 MRX.80-SST-p-M8x50 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 50 24 50
142377-C2-C1  MRX.80-C2-SST-p-M8x50-C1 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 50 24 50 21
142380 MRX.80-SST-p-M8x70 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 70 24 55
142380-C2-C1  MRX.80-C2-SST-p-M8x70-C1 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 70 24 55 22
142381 MRX.80-SST-p-M10x20 80 MIO 92 28 54 585 47 10 22 19 20 24 57
142381-C2-C1  MRX.80-C2-SST-p-M10x20-C1 80 MIO 92 28 54 585 47 10 22 19 20 24 57 23
142385 MRX.80-SST-p-M10x30 80 MIO 92 28 54 585 47 10 22 19 30 24 62
142385-C2-C1  MRX.80-C2-SST-p-M10x30-C1 80 MIO 92 28 54 585 47 10 22 19 30 24 62
142387 MRX.80-SST-p-M10x40 80 MIO 92 28 54 585 47 10 22 19 40 24 67 M
142387-C2-C1  MRX.80-C2-SST-p-M10x40-C1 80 MIO 92 28 54 585 47 10 22 19 40 24 67 o
142391 MRX.80-SST-p-M12x30 80 M2 92 28 54 585 47 10 22 19 30 24 80 %
142391-C2-C1  MRX.80-C2-SST-p-M12x30-C1 80 MI12 92 28 54 585 47 10 22 19 30 24 80 -
142393 MRX.80-SST-p-M12x40 80 M2 92 28 54 585 47 10 22 19 40 24 88 3
142393-C2-C1  MRX.80-C2-SST-p-M12x40-C1 80 MI2 92 28 54 585 47 10 22 19 40 24 88 P
142395 MRX.80-SST-p-M12x50 80 MI2 92 28 54 585 47 10 22 19 50 24 99 ’OEO
142395-C2-C1  MRX.80-C2-SST-p-M12x50-C1 80 MI2 92 28 54 585 47 10 22 19 50 24 99 3
143001 MRX.100-SST-p-M12x30 100 MI2 114 33 65 695 54 12 25 25 30 28 112 A
143001-C2-C1  MRX.100-C2-SST-p-M12x30-C1 100 MI12 114 33 65 695 54 12 25 25 30 28 112
143003 MRX.100-SST-p-M12x40 100 MI2 114 33 65 695 54 12 25 25 40 28 119
143003-C2-C1  MRX.100-C2-SST-p-M12x40-C1 100 MI2 114 33 65 695 54 12 25 25 40 28 119
143005 MRX.100-SST-p-M12x50 100 MI2 114 33 65 695 54 12 25 25 50 28 125
143005-C2-C1  MRX.100-C2-SST-p-M12x50-C1 100 MI2 114 33 65 695 54 12 25 25 50 28 125
143009 MRX.100-SST-p-M12x70 100 MI2 114 33 65 695 54 12 25 25 70 28 128
143009-C2-C1  MRX.100-C2-SST-p-M12x70-C1 100 MI2 114 33 65 695 54 12 25 25 70 28 128
\é\gv(j\réaEnL\Ei/-;s‘fyé,rj:yESRuVnﬁvcfvzvez‘éﬁsgr:;vggg;?:é?rgdta pochodzenia ele‘a+Gante rm 3/2025 6



